

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年8月9日

**【事業年度】** 第34期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）

**【会社名】** コナミ株式会社

**【英訳名】** KONAMI CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 C E O 上月 景正

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区丸の内2丁目4番1号

**【電話番号】** 03(5220)0573(代表)

**【事務連絡者氏名】** 代表取締役 C F O 山口 憲明

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区丸の内2丁目4番1号

**【電話番号】** 03(5220)0573(代表)

**【事務連絡者氏名】** 代表取締役 C F O 山口 憲明

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月30日をもって提出した第34期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）有価証券報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

#### 2 財務諸表等

#### (2) 主な資産および負債の内容

#### 固定資産

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_罫で表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 2【財務諸表等】

#### (2)【主な資産および負債の内容】

#### 固定資産

(訂正前)

関係会社株式

関係会社名		金額（百万円）
子会社 株式	株式会社コナミデジタルエンタテインメント	52,000
	株式会社コナミスポーツ&ライフ	31,813
	コナミロジスティクス&サービス株式会社	100
	コナミリアルエステート株式会社	16,676
	株式会社コナミスクール	80
	コナミキャリアマネジメント株式会社	48
	株式会社ハドソン	8,167
	株式会社インターネットレポリューション	1,750
	<u>Konami Digital Entertainment, Inc.</u>	17,106
	Konami Digital Entertainment B.V.	1,631
	Konami Digital Entertainment Limited	309
	Konami Software Shanghai, Inc.	215
	Konami Australia Pty Ltd.	1,661
その他	2,075	
関連会社 株式	リゾートソリューション株式会社	5,993
合計		139,628

(訂正後)

関係会社株式

関係会社名		金額（百万円）
子会社 株式	株式会社コナミデジタルエンタテインメント	52,000
	株式会社コナミスポーツ&ライフ	31,813
	コナミロジスティクス&サービス株式会社	100
	コナミリアルエステート株式会社	16,676
	株式会社コナミスクール	80
	コナミキャリアマネジメント株式会社	48
	株式会社ハドソン	8,167
	株式会社インターネットレボリューション	1,750
	<u>Konami Corporation of America</u>	17,106
	Konami Digital Entertainment B.V.	1,631
	Konami Digital Entertainment Limited	309
	Konami Software Shanghai, Inc.	215
	Konami Australia Pty Ltd.	1,661
その他	2,075	
関連会社 株式	リゾートソリューション株式会社	5,993
合計		139,628

以上